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余暇のための平均的なインターネット利用時間は？

1ほとんど使わない
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平日の学修時間はどのくらいですか？

1全くない

2.1時間未満/日

3.1-2時間未満/日

4.2-3時間未満/日
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平日の就寝時間は？

122時以前

2.22-0時

3.0-2時

4.2-4時

5.4時以降

9

12

8

2

7

38

188

100

92

25

93

498

147

52

74

25

92

390

5

2

2

2

4

15

1

0

2

0

0

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

NS

MT

RT

CW

NC

全体

平均的な1日の睡眠時間は？

14時間未満/日

2.4-6時間/日

3.6-8時間/日

4.8-10時間/日

5.10時間以上/日
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余暇のための平均的なインターネット利用時間は？

1ほとんど使わない
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平日の学修時間はどのくらいですか？
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平日の就寝時間は？

122時以前

2.22-0時

3.0-2時

4.2-4時

5.4時以降
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平均的な1日の睡眠時間は？

14時間未満/日

2.4-6時間/日

3.6-8時間/日

4.8-10時間/日

5.10時間以上/日
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専門基礎や専門分野の科目は自分のレベルに合っているか？

1.とても合っている

2.おおむね合っている

3.どちらでもない

4高すぎる

5.低すぎる
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学内の実習・実験の教育体制は自分のレベルに合っているか？

1.とても合っている

2.おおむね合っている

3.どちらでもない

4高すぎる

5.低すぎる
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全般的に教育体制やカリキュラムに満足しているか？

1.とても満足している

2.おおむね満足している

3.どちらでもない

4.あまり満足していない

5.ほとんど満足していな
い
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専門基礎や専門分野の科目は自分のレベルに合っているか？

1.とても合っている

2.おおむね合っている

3.どちらでもない
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学内の実習・実験の教育体制は自分のレベルに合っているか？
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全般的に教育体制やカリキュラムに満足しているか？

1.とても満足している

2.おおむね満足している

3.どちらでもない
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5.ほとんど満足していない
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アルバイト日の平均的勤務時間
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Ⅲ. その他の施設・設備について Ⅲ. その他の施設・設備について
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事務部窓口の業務時間帯に満足しているか？

1.とても満足している

2.おおむね満足している

3.どちらでもない

4.あまり満足していない

5.ほとんど満足していない
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部・同好会の設備（クラブハウスなど）に満足しているか？

1所属していない

2.とても満足している

3.おおむね満足している

4.どちらでもない

5.あまり満足していない

6.ほとんど満足していない
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事務部窓口の業務時間帯に満足しているか？
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部・同好会の設備（クラブハウスなど）に満足しているか？
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学内で名札を着用している

1常に着用している

2時々着用している

3.あまり着用していない

4.着用しない
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全般的に学生生活に満足しているか？

1.とても満足している

2.おおむね満足している

3.どちらでもない

4.あまり満足していない

5.ほとんど満足していない
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学内で名札を着用している

1常に着用している

2時々着用している

3.あまり着用していない

4.着用しない
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全般的に学生生活に満足しているか？

1.とても満足している

2.おおむね満足している

3.どちらでもない

4.あまり満足していない

5.ほとんど満足していない
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冷暖房設備に満足しているか？（寮を除く）

1.とても満足している

2.おおむね満足している

3.どちらでもない

4.あまり満足していない

30

11

23

12

14

90

111

80

74

20

78

363

82

50

49

16

56

253

72

20

24

4

32

152

53

5

7

2

16

83

0% 20% 40% 60% 80% 100%

NS

MT

RT

CW

NC

全体

全般的に施設・設備に満足しているか？

1.とても満足している

2.おおむね満足している

3.どちらでもない

4.あまり満足していない

5.ほとんど満足していな
い
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全般的に大学に満足しているか？

1.とても満足している

2.おおむね満足している

3.どちらでもない

4.あまり満足していない
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本学の卒業生であることを誇りに思う

1.そう思う

2.おおむねそう思う

3.どちらでもない

4.あまりそう思わない

5.そう思わない
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冷暖房設備に満足しているか？（寮を除く）

1.とても満足している
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全般的に施設・設備に満足しているか？

1.とても満足している

2.おおむね満足している

3.どちらでもない

4.あまり満足していない

5.ほとんど満足していない
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全般的に大学に満足しているか？

1.とても満足している

2.おおむね満足している

3.どちらでもない

4.あまり満足していない

5.ほとんど満足していない
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本学の卒業生であることを誇りに思う

1.そう思う

2.おおむねそう思う

3.どちらでもない

4.あまりそう思わない

5.そう思わない
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